

华宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2023年5月1日 第5期 总第213期 注意保存

致敬平凡 • 致敬不凡
WU YI LAO DONG JIE KUAI LE

祝全国最美劳动者“五一”国际劳动节快乐

五一劳动节

华宏集团召开2023年二季度经济工作例会



为及时总结首季度经济工作完成情况，扎实部署二季度工作，4月12日至14日，华宏集团二季度经济

工作例会相继召开。

会上，首先由各板块负责人汇报一季度经营情况及二季度工作计划。接着集团公司财务通报了1-3月份华宏集团整体经营数据，并围绕“加强财务管理，正确核算产品成本”、“现金流创造分析是看穿企业现金创造的能力”、“营运性现金创造能力分析”三个方面论述财务管理的重要性。随后，各板块牵头单位负责人作会议小结。

集团总经理胡品贤作题为《思考 探讨 交流；看好预期，优化管理，以半年度保证全年》的工作报告。她结合宏观环境及微观现状，对一季度企业运营情况进行回顾总结，并就二季度工作提出任务及要求。她指出，要正确面对内外形势，看清、想透、抓实，增强执行力，以效益的实现为唯一目标开创求变，以效益的增量为主要指标创新拓展，以效益的保证为风向指标补穴

走稳。时刻关注政策变化、拓宽交流渠道、优化产品结构、促进精准销售，厚积薄发，实现降本增效。

她强调，量变引起质变，企业发展要关注每个细节。二季度务必做到稳好预期、算好资金，优化管理、用好资金，并从提高产品质量、提升团队能力、挖掘客户需求、加强企业管理着手，保证半年业绩的完成。

最后，针对会后集团上下如何集中精力推动二季度各项工作的开展，董事长胡士勇部署三大任务：第一，消化会议内容，聚焦任务，强化执行；第二，领会会议精神，凝聚团队合力，鼓舞团队斗志，增强团队责任，排除万难，咬住目标；第三，落实会议诺言，发扬“四千四万”精神，抓住机遇，奋起直追，争取过半。

中流击水，奋楫者进。下一步华宏集团将以坚定的决心、严明的要求、扎实的举措，齐心协力，奋发进取，为全年生产经营目标任务鼓劲加力！（华 宣）

交流分享：

► 华宏化纤副总经理 胡耀

从一季度的经济数据来看，企业面临着经营压力和困难，但是我们要将压力视为挑战，将困难视为磨炼，每个人都要认真做好本职工作，发挥团队力量。接下来，华宏化纤将在做好环保工作的基础上，进一步改进产品布局规划，以差别化产品及绿色低碳产品为重点，协调增白类、阳离子类产品产能，优化升级绿色低碳生产线，继续加大绿色低碳产品市场的开拓力度。“虽然前方拥堵，但您仍是在最优路线”，高德导航中的这句话告诉我们，虽然前路艰辛，但是我们正在接近成功！

► 华宏科技总经理 胡品龙

二季度华宏科技将重点开发有色金属及报废汽车拆解市场，拓展相关市场的销售覆盖，并重点推广新产品固废处理生产线。华宏科技各部门将全力做好本职工作，生产上对新设备的操作要加

快熟练起来，提高生产效率，减少相应的外发成本；技术上优化设备，提升产品质量及自动化率；财务上分类推进采购类外协件订单进云星空系统，加强成本管理；通过机器人外训、内部能力提升进一步提高员工业务能力。各公司各部门要认清存在的问题，从自身角度进行反思，要想经营好公司，就要强化团队建设，领导带头，人人担责，全员作为，发挥工作自觉性和主动性，迎难而上，创造佳绩。

► 和宏精工总经理 胡汉全

二季度，和宏精工将从以下几方面开展工作：
第一、抢抓订单拓市场，拼出发展“加速度”。
依托与金川集团强强联合的优势，紧盯行业龙头，攻坚大客户，不断提升市场份额；进一步拓展海外市场，前往新加坡、中东、俄罗斯等地区参展；依据一季度市场信息反馈，持续在石化、海工

领域加强市场开发力度，争取更多合金钢管订单。

第二、固本强基抓管理，狠抓落实“促实绩”。

牢牢抓住安全生产的“牛鼻子”，把“零事故”作为奋斗目标。接下来将进一步健全安全环保管理体系，补齐安全短板漏洞，建立常态化的检查机制，深化安全教育、隐患排查和“三违”查纠，不断提升安全生产整体水平。

第三、聚焦主业强经营，精准发力“创效益”。

新能源电车用高精度超薄壁管小批量已试制成功，接下来将重点在外形尺寸精度控制和管材的高强度性能控制上总结经验；甘肃和宏方面将尽快考察韩国扩径拉拔装备技术，进一步落实LG280两辊轧管机招标采购进度，提升大口径管的生产效率。

公司全体员工将坚定信心、保持定力，实干争先、攻克克难，确保圆满完成年初制定的目标任务，为公司高质量发展再上新台阶贡献力量！

教你如何成为手机摄影高手

华宏集团开展手机摄影培训

为帮助员工更好地掌握手机拍摄方法与技巧，提高宣传照片拍摄水平，进一步提升公司宣传工作质量，4月21日，华宏集团特开展“教你如何成为手机摄影高手”手机摄影培训活动，华宏集团行政人事条线、通讯员及摄影爱好者参加了此次培训。

“工欲善其事，必先利其器”。视频教学中，贾树森老师以常见的手机机型为例对手机相机功能进行了详细介绍，让大家对自己的手机相机有了全面的了解，并指导学员们进行一系列拍摄参数设置。贾老师还结合自己拍摄的各类摄影实图，围绕“手机摄影的基本操作”、“手机摄影构图有哪些”、“后期修图的标准是什么”等方面，细致、全面地分享了手机拍摄常见问题及各类实用拍摄技巧，帮助学员更好地使用手机记录工作生活中的闪光点。现场气氛活跃，听完老师的讲解，学员们纷纷拿起手机现场操作起来。

此次手机摄影培训进一步加深了学员对手机摄影基础知识的掌握与日常拍摄应用的理解，期望学员们能在今后的工作中不断实践，呈现出更专业、更美观的作品，帮助公司在宣传工作上“更上一层楼”。（华 宣）

简讯

JIANXUN

► 4月
20日下午，由

江阴市市场
监管局（知识
产权局）和江阴高新区科技局共同主办的

“推进知识产权强企工程，全力支持创新发展”“4·26”世界知识产权日主题活动于江阴高新区新时代文明实践所成功举办。活动中，作为“2022年国家知识产权示范企业”，

华宏科技受到表彰并喜获奖励。

► 4月22日，第二十七届“书香江阴”读书节开幕式在黄田港公园举行，活动现场表彰了“2022年度十佳书香企业”，华宏科技荣登榜单。

► 4月22日，来自焊接、数控领域的“大国工匠”们走进华宏科技重型车间，实地了解总装工序流程中出现的疑难杂症，现场施策，提出解决方案。

